

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 223/19-02-2015 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 19η Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Πέμπτη, και ώρα 11:30 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 3ος όροφος).

Παρόντες:

1. Χατζηπαντελής Θεόδωρος του Γεωργίου, Καθηγητής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, (Α.Δ.Τ. ΑΒ352160), ως Πρόεδρος της ΔΕ του ΠΔΜ
2. Κικκινίδης Ευστάθιος του Σταύρου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ689973), ως μέλος.
3. Βλαχόπουλος Ηλίας του Δημητρίου, Φυσικός, (Α.Δ.Τ. ΑΕ334235), ως μέλος

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

4. Ανδρέου Ανδρέας του Παντελή, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. Σ671630), ως μέλος.
5. Ζερβός Αρθούρος του Κωνσταντίνου, Πρόεδρος Δημόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισμού, Καθηγητής του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, (Α.Δ.Τ. ΑΙ616325), ως μέλος.

Απόντες:

6. Πατιάς Πέτρος του Γεωργίου, Καθηγητής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, (Α.Δ.Τ. ΑΚ266777), ως Αντιπρόεδρος της ΔΕ του ΠΔΜ και πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ
7. Τρέσσου-Φατούρου Ευαγγελία του Αντωνίου, Καθηγήτρια του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, (Α.Δ.Τ. Τ206567), ως μέλος.
8. Κομνηνός Νικόλαος του Ιωάννη, Καθηγητής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, (Α.Δ.Τ. ΑΒ 674599), ως μέλος.
9. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος του Γεωργίου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΗ654506), ως μέλος

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς Γεώργιος.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**5. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών**

5.2 Επιλογή συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

**5.2.α Έγκριση εισηγησης επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για την επιλογή ενός εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο έργου «Υποστήριξη προετοιμασίας ημερίδων, συναντήσεων εργασίας, προετοιμασία ενημερωτικού υλικού, υποστήριξη εγγραφών, αρχειοθέτηση, εκπαιδευτικού έργου, ερευνητικές μελέτες συναφείς με το αντικείμενο του προγράμματος», διάρκεια της σύμβασης 7 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης με συνολική αμοιβή 4.500,00 € στο πλαίσιο**

**υλοποίησης του έργου «ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΠΕ & ΤΕ ΚΟΖΑΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» με ΕΥ τον κ. Αλευριάδου Αναστασία με κωδικό 1342. (Επιλογή κ. Παπουτζή Λάζαρου), Αρ. Πρόσκλησης 03/2015.**

Σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων προτείνεται η πρόταση του κ. Παπουτζή Λάζαρου.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον προϊστάμενο γραμματείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για τη με αριθμό πρωτ. 1176/20-02-2015 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 220/22-01-2015 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Βαμβακίδου Ιφιγένεια, κ. Βέζου Ελένη, κ. Τσατσιάδη Ευριπίδη, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο σύμβασης "Υποστήριξη προετοιμασίας ημερίδων, συναντήσεων εργασίας, προετοιμασία ενημερωτικού υλικού, υποστήριξη εγγραφών, αρχειοθέτησης, εκπαιδευτικού έργου, ερευνητικές μελέτες συναφείς με το αντικείμενο του προγράμματος", διάρκεια της σύμβασης 7 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 4.500,00, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΠΕ & ΤΕ ΚΟΖΑΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» με ΕΥ την κ. Αλευριάδου Αναστασία με κωδικό 1342.

Στην υπ' αριθμ. 03/2015 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εμπρόθεσμα προτάσεις 7 υποψήφιοι ανάδοχοι, ο κ. Παπουτζής Λάζαρος, ο κ. Τσαλίδης Αντώνιος, η κ. Χαδιού Βαΐα, η κ. Μάστορα Βασιλική, η κ. Σιδηρά Μαρία, η κ. Αποστολοπούλου Δωροθέα και η κ. Κοκολάκη Αναστασία.

Στη διαδικασία της συνέντευξης δεν προσήλθαν η κ. Κοκολάκη Αναστασία και η κα. Αποστολοπούλου Δωροθέα. Προσήλθαν οι υπόλοιποι αναφερόμενοι παραπάνω υποψήφιοι εκ των οποίων πληρούσαν τα τυπικά προσόντα της υπ' αριθμ. 03/2015 πρόσκλησης οι υποψήφιοι Παπουτζής Λάζαρος και Τσαλίδης Αντώνιος, οι υπόλοιποι υποψήφιοι δεν πληρούσαν το τυπικό προσόν της απαιτούμενης προϋπηρεσίας στην υποστήριξη ερευνητικών/εκπαιδευτικών έργων.

Η επιτροπή εισηγήθηκε την αποδοχή της πρότασης του κ. Παπουτζή Λάζαρου καθώς πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ' αριθμ. 03/2015 πρόσκλησης, κατέθεσε πλήρη φάκελο δικαιολογητικών και συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία λόγω δύο πτυχίων, μεταπτυχιακού τίτλου και προυπηρεσίας 69 μηνών έναντι του κ. Τσαλίδη Αντωνίου, ο οποίος κατείχε ένα πτυχίο, δίχως μεταπτυχιακό τίτλο και προυπηρεσία 8.5 μηνών.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων και την υπογραφή της σύμβασης με τον παραπάνω αναφερόμενο, εξουσιοδοτούν τη γραμματεία του ΕΛΚΕ να προβεί στις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την επιλογή του εξωτερικού συνεργάτη. Την υπογραφή της σύμβασης και την έναρξη απασχόλησης του, αναλαμβάνει η γραμματεία του ΕΛΚΕ σε συνεργασία με την Επιστημονικά Υπεύθυνη του έργου, η οποία θα ορίσει την ειδικότερη απασχόληση του και θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέμενου σ' αυτόν έργου.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Πέτρος Πατιάς

Ο γραμματέας  
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Γεώργιος Κωνσταντάς

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων  
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.  
Κοζάνη, 20 Φεβρουαρίου 2015

Ο Γραμματέας  
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Γεώργιος Κωνσταντάς